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“Generations” Nova T-Shirt
These 100 percent cotton T-shirts feature a Classic 
Industries® pocket size logo up front and full illustration  
highlighting three generations of Nova models on the 
reverse side. Available on white, black, or gray men’s 
T-shirt and in M, L, XL, XXL, and XXXL sizes.
Note: Please specify size when ordering.

TS11037 white M-XL ...................... 17.99 ea
TS11037 white XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11038 black M-XL ...................... 17.99 ea
TS11038 black XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11039 gray M-XL ...................... 17.99 ea
TS11039 gray XXL-XXXL............ 19.99 ea

white

white

gray

black

black

front logo

black
gray

white

front logo

white

“InNOVAtion” Nova SS T-Shirt
These 100 percent cotton T-shirts feature a Classic 
Industries® pocket size logo up front and a full size 
illustration highlighting our very own custom 1966 
Nova build dubbed “InNOVAtion” on the reverse side. 
Available on white, black, or gray men’s T-shirt and in 
M, L, XL, XXL, and XXXL sizes.
Note: Please specify size when ordering.

TS11040 white M-XL ...................... 17.99 ea
TS11040 white XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11041 black M-XL ...................... 17.99 ea
TS11041 black XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11042 gray M-XL ...................... 17.99 ea
TS11042 gray XXL-XXXL............ 19.99 ea

bl k

“Blue Sunset” Nova T-Shirt
These 100 percent cotton T-shirts feature a Classic 
Industries® pocket size logo up front and a full size 
illustration on the reverse side. Available on white 
or black men’s T-shirt and in M, L, XL, XXL, and 
XXXL sizes.
Note: Please specify size when ordering.

TS11043 white M-XL ...................... 17.99 ea
TS11043 white XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11044 black M-XL ...................... 17.99 ea
TS11044 black XXL-XXXL............ 19.99 ea
TS11045 gray M-XL ...................... 17.99 ea
TS11045 gray XXL ........................ 19.99 ea
TS11045 gray XXXL ..................... 21.99 ea

Chevrolet ApparelChevrolet Apparel

gray

front logo

Classic Industries®

Exclusive Designs!

Classic Industries® logo 
is printed on the front left 
and sleeve of our T-shirts.

Classic Industries® Swirl Logo T-Shirt
This is 100% cotton T-shirt features a blue and gold swirl 
around the famous Classic Industries® logo. The swirl 
logo is on the back of the shirt with the Classic Industries®

logo on the chest and sleeve. Available in black.
TS1008 S-XL....................................... 19.99 ea
TS1008 XXL-XXXL........................... 21.99 ea

front logo

“When I Grow Up” Chevrolet Kid’s Shirt
Kids can also show their enthusiasm for Chevrolet 
with this kids only T-shirt! It’s printed with a full color 
logo on the front of a 100% cotton T-shirt. Available 
in sizes 18-months, 2T, 4T, 6-8, and 10-12.
TSK0418M 18-months ....................... 13.99 ea 
TSK042T 2T .................................... 13.99 ea 
TSK044T 4T .................................... 13.99 ea 
TSK0468 6-8 ................................... 13.99 ea 
TSK041012 10-12 ............................... 13.99 ea

KIDS
TT--ShirtsShirts

I’ve Been A Chevy Guy All My Life”
Put your favorite young man on the right track from an 
early age with this humorous Chevrolet Guy design. 
Made of 100% Cotton, featuring Chevrolet graphic 
that states “I HAVE BEEN A CHEVY GUY ALL 
MY LIFE” with Glow in the Dark ink. Decorated in 
the U.S.A., red and white ink silk screen printed on 
navy blue.
Note: Please specify size when ordering.

NC651 toddler 4T .......................... 16.99 set
NC652 youth XS-M..................... 16.99 set

Bow Tie Teddy Bear
Soft and adorable! The T-shirt has a white embroidered 
Bow Tie on the chest. Sitting, the bear measures 9" 
high. Available in red or blue.
GC861 red ........................................... 33.99 ea
GC863 blue.......................................... 33.99 ea
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Yenko ApparelYenko Apparel

Yenko Logo T-Shirt
For everyone who owns or loves a Yenko, this T-shirt 
says it all. The original design on a white T-shirt. 
Made from 100% cotton with the logo printed on 
back of T-shirt.
3227 white T-shirt XL .................... 19.99 ea
3227 white T-shirt (XXL-XXXL) .. 21.99 ea

Yenko® License Frame
® license plate frame featuring the 

hometown name and what they were all about, “Hi-
Performance by Yenko®”. This all new license frame 

®. License plate frame 
mounting screws sold separately. Sold individually.
Y5002 2 required ............................... 19.99 ea

Yenko® Performance License Frame
® license plate frames featuring the year 

of each Yenko®. Available in the years 1966 thru 1970.  

year. Each frame is manufactured in the USA and are 
produced in steel and triple chrome-plated. Includes 
blue background with bright white lettering. License 
plate frame mounting screws sold separately. Sold 
individually. 2 required per vehicle (front and rear)
YF1966 1966 ...................................... 14.99 ea
YF1967 1967 ...................................... 14.99 ea
YF1968 1968 ...................................... 14.99 ea
YF1969 1969 ...................................... 14.99 ea
YF1970 1970 ...................................... 14.99 ea

Yenko® License Plate
License plate with Yenko® bar and shield logo can be 
installed on any original Yenko® vehicle. Check the 
laws in your state for legal applications.
Y5001 ................................................... 12.99 ea

Distressed Yenko Logo T-Shirt
This T-shirt features the Yenko logo in a popular 
distressed look. Choose from a variety of colors and 
specify size when ordering. Made from 100% cotton 
with logo printed on front of T-shirt.
Note: Please specify size when ordering.

3218 with original logo................. white T-shirt
3219 with gray logo ...................... black T-shirt
3224 with gray logo ........................gray T-shirt

3224

3218

3219

YF1966

YF1969

YF1970

M-XL T-Shirts: $19.99
XXL-XXXL T-Shirts: $21.99

Yenko® Glassware 
® pride, even when having your 

favorite beverage! These glasses feature the Yenko® bar 
and shield logo which is deeply etched, permanently 

painted/stamped or decorated imprinting. Glasses 
are dishwasher, microwave, and freezer safe. Also 
available in sets of 4.

Crystal Glass
Yenko® Stemware
YG12 12 oz. glass ............................. 18.99 ea
RYG12 set of 4 .................................... 68.99 set
Yenko® Tumbler 
YG13 14 oz. glass ............................. 18.99 ea
RYG13 set of 4 .................................... 68.99 set

Standard Blown Glass
Yenko®  Pint
YG14 16 oz. glass ............................. 12.99 ea
RYG14 set of 4 .................................... 49.99 set
Yenko® Mug
YG15 25 oz. mug .............................. 17.99 ea
RYG15 set of 4 .................................... 67.99 set

YG12 YG13 YG14
YG15
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Heartbeat Of America Satin Jacket
These beautiful jackets are produced 
with high-quality black satin and 

pop snap buttons will provide years of 
trouble-free use. The “Heartbeat Of 
America, Yesterday’s Chevrolet” logo 
is embroidered on the front and back 
in full color. Specify size.
Yesterday’s Chevrolet
F2201 S ..................... 71.99 ea
F2201 M-XL ............. 74.99 ea
F2201 XXL ............... 79.99 ea
F2201 XXXL ............ 84.99 ea
F2201 XXXX............ 89.99 ea

Laid-Back Cooler T-Shirt
This 100% ring spun cotton T-Shirt tells 
it like it is with premium garment washed 
colors. Large design on back with logo 
on front left chest. Specify size.
Chevrolet Design
LB2024 S-XL................. 21.99 ea
LB2024 XXL ................. 23.99 ea
LB2024 XXXL .............. 26.99 ea

Make Mine a Big Block T-Shirt
Let the world know how you prefer 
your V8 engines with this full color 
T-shirt with artwork of a Chevy Big 
Block with the words, “Make mine a 
BIG BLOCK” on the front.
Note: Please specify size when ordering.

TS090 M-XL ............... 24.99 ea
TS090 XXL ................. 26.99 ea

“Chevrolet Speed Shop” T-Shirt
This 100% cotton T-shirt features a 
Chevrolet in Bow Tie graphic on the 
front. Available in M, L, XL, XXL, 
and XXXL.
Note: Please specify size when ordering.

JB206 M-XL.................. 23.99 ea
JB206 XXL.................... 24.99 ea
JB206 XXXL................. 25.99 ea

front logo

Mens Chevrolet Century 
Legendary Performance T-Shirt
Super soft, lightweight 85/15 cotton 
poly blend. 
Note: Please specify size when ordering.

RW361A S-XL black.. 19.99 ea
RW361A XXL black.. 22.99 ea

Chevrolet Century T-Shirt
Super soft, lightweight 85/15 cotton 
poly blend. Specify size.
RW361B S cardinal 21.99 ea

Chevrolet Over a Century Strong T-Shirt
Vintage style 
Chevrolet Motor 
Division, Quality 
Built, USA, Over A 
Century Strong silk 
screen printed logo 
on men’s short sleeve 
ring spun T-shirt. 
Made of 4.5 oz. 65% 
polyester, 35% ring 
spun cotton, featuring 

Royal Blue in color. 
Specify size.
PN130 M-L blue..... 19.99 ea
PN130 XXL blue..... 22.99 ea

Chevrolet Vintage Shield T-Shirt
Vintage style Chevrolet Motor Division 
shield with USA, Tried and True slogan 
silk screen printed logo on men’s short 
sleeve ring spun T-shirt. Made of 4.5 oz. 
65% polyester, 35% ring spun cotton, 

gray in color. Specify size.
PN131 XXXL dark gray 22.99 ea

Vintage Red, White, and Blue T-Shirt
Show your Chevrolet pride with one of 
these high-quality T-shirts! Solid black, 
100% cotton.
Note: Please specify size when ordering.

A52010 M-XL..... 18.99 ea
A52010XXL XXL....... 19.99 ea
A52010XXXL XXXL.... 21.99 ea

Bow Tie Knit Ski Cap
Keep your head and ears warm with this 
100% acrylic ski cap. It features the Chevy 
Racing red Bow Tie embroidered on the 

RB148 black ............. 15.99 ea
RB148BL blue ............... 15.99 ea

embroidered Bow Tie logo detail

Route 66 Black T-Shirt
100% cotton black T-Shirt has the 
“Route 66” sign on both front and back. 
The distressed look of this iconic sign 
is sure to turn heads.
TS1075M M.......... 19.99 ea
TS1075XXXL XXXL .. 21.99 ea

back front logofront logo

Chevrolet ApparelChevrolet Apparel



135WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

A
u

to
m

o
tiv

e
 L

ife
s
ty

le
 P

r
o

d
u

c
ts

S
E

C
T

IO
N

  C
o

tiv
e
 L

ife
s
ty

le
 P

r
o

d
u

c
ts

o
tiv

e
L

ife
s
ty

le
P

r
o

d
u

c
ts

S
E

C
T

IO
N

S
E

C
T

IO
N

CC
S

E
C

T
IO

N
  

S
E

C
T

IO
N

CC

Chevrolet ApparelChevrolet Apparel

Chevy Bow Tie Flex Fit Cap
Tie on the front. This cap is a must for any Chevy fan. Available in Small/Medium.
Small/Medium
HR21712 white ................................................................................ 19.99 ea

Nostalgic Chevrolet Cap

HRP018 black................................................................................... 16.99 ea
HRP019 black/tan............................................................................. 16.99 ea
HRP020 blue/tan .............................................................................. 16.99 ea

Bow Tie Chevrolet Mesh Cap
a Bow Tie Chevrolet embroidered design. Rear Velcro closure makes easy adjusting 

HRP012 black/white....................................................................... 18.99 ea
HRP013 light tan/white .................................................................. 18.99 ea
HRP014 blue/white......................................................................... 18.99 ea

back detail

SS Super Sport Cap
closure on the back. 
HR1993 charcoal.............................................................................. 17.99 ea

b k d il

Chevrolet Collegiate Cap
contrast stitching. Adjustable sliding 
matching closure. 
RW522A charcoal ....... 21.99 ea
RW522B cream........... 19.99 ea

back detail

back detail

Yenko Cap
This one-of-a-kind cap features the now famous red, white and blue Yenko bar and 
shield. These premium fully adjustable caps are available in white or black with 
color matching bill. Yenko Performance embroidered on reverse side. Cloth tuck 
away strap closure.
YC112 black...................................................................................... 16.99 ea
YC102 white...................................................................................... 16.99 ea

HRP010 twill .................................................................................... 18.99 ea
HRP011 mesh back........................................................................... 18.99 ea

Classic Industries®

This great looking cap begins with a 
super high-quality reinforced, brushed 
twill cap in black. It proudly displays 
an embroidered full color Classic 
Industries® logo on the front and Classic 
Industries® web address on the back, 
along with our trademark slogan in the 
sandwich style bill. Fully adjustable 
cotton strap with silver buckle and 
matching silver eyelets.
41307 black .................. 12.99 ea

Classic Industries®

web address on 
back and trademark 

slogan in the 
sandwich of the bill.
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SS843

High Back Chevrolet Logo Swivel Counter Stool
These high back counter stools feature some of Chevrolet’s most popular logos. 
These stools stand 44" high and feature chrome-plated legs and an imprint on the 
front and the back. The swivel base is 14" diameter and is covered in rugged vinyl. 
Great for the garage or game room!
RW424 Super Chevrolet Service .................................................. 204.99 ea
RW425 Genuine Chevrolet Parts .................................................. 189.99 ea
RS580 Nova................................................................................. 329.99 ea

RB177

Counter Stools
Swivel Stools Feature Rugged Vinyl 
Seats and Chrome-Plated Legs.

GC495

RB177

GC495GC494 GC501

ST401

GM Logo Counter Stool
Featuring some of the most popular GM emblems, these stools stand 30" high and 
are topped with a rugged vinyl covered seat that measures 14" in diameter. Complete 
with a swivel base and chrome-plated legs. These stools will look great at home, 
work or even in the garage!
GC494 We Use Genuine Chevrolet ............................................. 129.99 ea
GC495 Chevrolet Super Service .................................................. 149.99 ea
GC501 OK Used Cars.................................................................. 129.99 ea
RB177 Chevrolet Racing ............................................................. 129.99 ea
SS843 Nova script....................................................................... 129.99 ea
ST401 OER® Logo..................................................................... 139.99 ea

Features Logo
on Front 
and Rear
of Backrest!

RW425

RW424

Counter StoolsCounter Stools
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Chevrolet Wall ArtChevrolet Wall Art

MM2

MM3

Don’t Touch Magnet
Make sure people know to “Look but don’t touch” with 

MM2 .................................................... 8.99 ea
MM3 .................................................... 8.99 ea

Flash Back Print
Thom San Soucie’s “Flash Back Prints” collection 

garage. These black and white prints are truly unique 
automotive collectibles that grace Chevrolet’s golden 

a sturdy show board ready to matte or frame.
Note: Frame and matting are not included.

FB1309 1963 and 1965 Chevy II SS ..... 15.99 ea
FB1310 1963 and 1965.......................... 15.99 ea
FB1303 1963 and 1967.......................... 15.99 ea
FB1305 1963, 1966, and 1967............... 15.99 ea
FB1306 1963 pro street and 1067 SS .... 15.99 ea
FB1301 1972 Rally 454 ......................... 15.99 ea
FB1307 1966-67 SS............................... 15.99 ea
FB1311 1969 street rod.......................... 15.99 ea
FB1302 1970 Yenko Deuce.................... 15.99 ea
FB1300 1970 SS .................................... 15.99 ea
FB1304 1970 SS .................................... 15.99 ea
FB1312 1970 SS 396 ............................. 15.99 ea
FB1314 1971 SS .................................... 15.99 ea
FB1313 1972 SS 396 ............................. 15.99 ea

1962-73 Chevrolet Nova Poster
model year Nova from 1962 to 1973. There are 
convertibles, SS models, and big block Novas, each 
pictured in its own unique setting. This poster is ideal 

P2000 1962-73 .................................... 12.95 ea

FB1313

FB1303

FB1312

FB1305 (frame not included)

RW101101

RW101117RW101

PS91010B

Commemorative Metal Sign
Display your pride and enthusiasm for your favorite 
brand with these PhotoSteel signs. PhotoSteel is 
corrosion resistant and can be used in harsh outdoor 
environments. It is sturdy enough to be mounted 
on a wall without any need for framing, to stand 
independently, lean against a wall, use as a table top 
or hang freely from the ceiling. Heavy gauge steel 
construction gives it a substantial and rich feel that 
will continue to impress for years to come.
2010 Chevrolet Bow Tie

........................ 74.99 ea
.......................... 44.99 ea

Chevrolet Super Service
........................ 74.99 ea
........................ 44.99 ea

1969-72 Nova Script
.......................... 44.99 ea
.......................... 74.99 ea

Steering Wheel Suicide/Brodie Knob
Add some nostalgia to your ride with a 50’s hot rodder 
accessory. These knobs were useful in the early days of 

chrome-plating, each knob is available in a variety of 
styles for a custom vintage look.
Note: For novelty use only. Not intended for use as an 
actual steering aid.

C2580 ................. 32.99 ea
.......................... 29.99 ea

C2582 8 ball......................................... 26.99 ea
C2583 aluminum knob ........................ 13.99 ea

.......................................... 14.99 ea
C25892 chrome skull ............................. 19.99 ea
C2594 Bow Tie .................................... 14.99 ea

C2581

C2582

C2583

C2586

C25892

C2594

C2580
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E9030004

E9030000

Blank License Plate Frame
Heavy cast solid brass and triple 
chrome-plated. All Elite license plate 
frames are hand painted with UV 

matching chrome screw caps to add 

Thin Border
E9030003 2 hole ......... 17.99 ea
E9030004 4 hole ......... 18.99 ea
Wide Bottom
E9030000 2 hole ......... 18.99 ea

Chrome License Plate Bolt Set
Dress-up your Impala with these 
personalized license plate bolts. The 
logos are stamped directly onto the 
head of the bolts. Set of 4.
56401D Bow Tie .......... 13.99 set

1962-79 Chrome Keychain
It’s all about the bling! These high-
quality chrome keychains are the way 
to go. What better way to represent the 
year of your vehicle than with this laser 
cut fob with woven link chain and a 
clamp lock style ring. Choose any year 
from 1962-79!
J200 specify year............13.99 ea

Fuzzy Dice
Remember cruising down the strip 
in your classic vehicle and having 
the fuzzy dice hanging from the rear 
view mirror? Well bring back the past! 
These fuzzy dice will be a hit with any 
enthusiast. Sold as a pair.
C50381 blue .................... 7.99 pr
C50382 black .................. 7.99 pr
C50383 red...................... 7.99 pr
C50384 white .................. 7.99 pr

C50381

C50382 C50383 C50384

Custom 
License Plate Fasteners

Looking for something to set your 
ride apart from the rest? Look no 
further than these custom license plate 
fasteners. Sold in pairs.
8 Ball Style
CP50046A black .............. 6.99 pr
Bullet Style
CP50049A chrome bullet.. 8.99 pr
Dice Style
CP50047A chrome ........... 5.99 pr
Skull Head Style
CP50050A chrome ........... 6.99 pr

CP50047C
CP50050A

CP50046A CP50049A

Chevrolet AccessoriesChevrolet Accessories

LED Fasteners
These super bright 
LED stainless steel 
fasteners allow you 
to create a custom 
look like no other 
hardware. Perfect for 
license plates! 2 wire 
hook up. Available with blue, red, 
or white LED.
CP50025B blue .............. 16.99 pr
CP50025C red................ 16.99 pr
CP50025D white ............ 12.99 pr

CP50048A

CP50048B

CP50048C

CP50048D

CP50025B

Bullet LED Fasteners
These super bright LED stainless steel 
fasteners allow you to create a custom 
look like no other hardware. Perfect for 
license plates Self-grounding 1 wire 
hook up. Available with amber, blue, 
red, or white LED.
CP50048A amber ........... 16.99 pr
CP50048B blue .............. 16.99 pr
CP50048C red................ 16.99 pr
CP50048D white ............ 16.99 pr

Neon Clocks
It gradually became part of the automotive landscape. It reached the height 
of popularity in the 1950’s as the distinctive, vibrant glow lured patrons into 

NS100008 Genuine Chevrolet ............................................................. 79.99 ea
NS100030 Nova Super Sport............................................................... 79.99 ea

NS100008

NS100030

Keychain Flashlight
Lithium button cell batteries provide 
over 23 hours of continuous light and 
years of intermittent light. The batteries 
are replaceable and the LED diode lasts 
100,000 hours. Compact and reliable, 

swivel key ring for attaching to keys, belt 
loops, purse straps, and more!
J245 Classic Industries® 3.99 ea
J270 OER®..................... 2.99 ea

J245

J270

J245

1969-72 Plug-N-Chug Drink Holder!
The Plug-N-Chug dashboard drink holder installs 
in seconds by sliding your ashtray out and sliding 
the Plug-N-Chug in, in its place. Whether driving 
to a show or just cruising in your daily driver, 

a welcome addition to your cockpit. Best of all, 

your vehicle. During the show, simply unplug the 
drink holder and plug the original ashtray back 
in its place for an original interior appearance. 
Upholstered in a variety of colors with automotive 
grade vinyl. 
Note: Specify black, dark blue, dark green, graphite, medium 
green, orange, or red when ordering.

HH1004 1969-72............................................................................................................................. 84.99 ea

holds two 
standard size 

drinks

slides into ashtray 
opening



139WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

A
u

to
m

o
tiv

e
 L

ife
s
ty

le
 P

r
o

d
u

c
ts

S
E

C
T

IO
N

  
S

E
C

T
IO

N
  CC

A.  3D Acrylic Lazer Tags
The latest rage in personalized license plate technology, 
these high impact, laser cut acrylic plates are hand 
inlaid with your favorite 3 dimensional Chevrolet 

acrylic plates. Each plate is carefully crafted by hand in 

Motors. Specify colors when ordering.
3D Acrylic Lazer Tags™ (Specify A-mirror or B-gold)
EU1026 Bow Tie logo.......................... 34.99 ea
EU1030 Chevrolet in Bow Tie ............. 34.99 ea
EU1028 Heartbeat of America ............. 34.99 ea

B.  3D Stainless Styles Tag
Stainless Styles™ feature 3 dimensional acrylic 

steel plate. Logos are available in three colors, black 

stainless steel plates. Each plate is carefully crafted by 

Licensed by General Motors.
3D Stainless Style Tags™ (Specify Color)
EU1032 Bow Tie over Chevrolet ......... 39.99 ea
EU1031 Bow Tie logo.......................... 39.99 ea
EU1033 Heartbeat of America ............. 39.99 ea

Show & Go License Plate Transport
This Show & Go license plate transport installs below 
the bumper or valance panel to display the license 
plate on the front of your vehicle or hide it for shows. 
This retractable license plate holder is perfect for any 
show vehicle. 
A400 .................................................. 62.99 ea

Folds down out of view to hide 
unsightly plate during car show.Flips up to display front 

plate while driving.

Fold
iFli di l f

Custom License Plate Frame
Flaunt your GM pride with a custom license plate 

Available for 1958-76 year models with top mounting 

manufactured in the USA and are produced in 
die-cast zinc with an elegant, rust preventive triple 
chrome-plating. Available with a black background 
with bright white lettering.

License Plate FramesLicense Plate Frames

How To Order Year/Model Frame:
Please select model from the part numbers listed below. 
Add the two digit year to the part number followed by 

the alpha color code A – black

LF355  62  01  A = Nova, 1962, Style 1, Black
part # year color

code
style
code

License Frame with Clear Protective Lens
This license plate 
frame attaches to 
your plate in the 
normal manner but 
has a clear acrylic 
lens with a rubber 
gasket that goes 
between the frame 
and plate help keep the plate clean. Includes all 

A401 black border.............................. 36.99 ea
A403 red border ................................. 34.99 ea

EU1033A – black

EU1031A – black

EU1032A – black

EU1033B – mirror

EU1031B – mirror

EU1032B – mirror

EU1028A – mirror

EU1030A – mirror

EU1026A – mirror

EU1028B – gold

EU1030B – gold

EU1026B – gold

U1028B – gold

gU1030B – gold

U1026B  gold

U1030B  goldEU1030A – mirrorrr EUr EU

U1026B – goldU1026B – gold

1033B – mirror

U1031B – mirror

U1032B iEU1032B – mirror

EU1033A – black EU1EU1

EU1031A – black EU

EU1032A – black
EUEU

EU1028A – mirrorr EU

EU1026A – mirror EUEUEU

B

A

A403

E1903S

E9031385

E1903S03S

E9031385

SS

E9231180

E9231100

E9231120

E9231160

E9031150

E9030776

E9031386

Chrome License Plate Frame
All chrome license plate frames are just what you’ll 
need when replacing a license plate or just looking 
for something special for your ride. Each frame is 
manufactured in highly polished chrome and available 

E1903S Bow Tie Chevrolet block letters 29.99 ea
E9030776 Chevrolet............................... 34.99 ea
E9031150 Nova SS................................. 29.99 ea
E9031385 Bow Tie Chevrolet script letters 29.99 ea
E9031386 Chevrolet script letters .......... 29.99 ea
E9231100 2 Bow Ties Chevrolet script letters 29.99 ea
E9231120 2 Bow Ties Nova script letters 29.99 ea
E9231160 2 Bow Ties Nova script letters 31.99 ea
E9231180 2 Bow Ties Super Sport......... 32.99 ea

01 – Chevrolet

05 – Chevrolet

02 – Chevrolet

03 – Chevrolet

Style Codes

04 – Chevrolet

Chevy II License Plates – Specify Year
LF355 1962-68 Chevy II................... 14.99 ea
Nova License Plates – Specify Year
LF356 1962-67 Nova style 1............. 14.99 ea
LF356 1968-79 Nova style 2............. 14.99 ea
LF356 1962-79 Nova SS style 3 ....... 14.99 ea
Chevrolet License Plates
LF223 1962-79 Chevrolet ................. 14.99 ea

LF2236801A

Chevy II Style Codes

Nova Style Codes
01 A – Black

01 A – Black 02 A – Black

03 A – Black

03 C - Red

LF3566201A


